11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.11.2010 17:50:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 19.11.2010 20:37:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/193126/answer/193127




1. 9Tu nH(eKIUM MOTYT OKa3aTh HETAaTUBHOE BIMSHNE Ha OepeMeHHOCTb. CPOK JiIeueHUs 3aBUCHUT OT
MHOTUX (pakTopoB (B cpemueM, oT 10 o 30 mHen).

2. [Tocme oTpuLlaTeILHOTO KOHTPOJIS Ha 9T UHDEKITHUH.



